
Майстер-класи Хмельницького національного університету
як запорука успішного професійного старту школярів

20.03.2025

14 березня 2025 року, у рамках підготовки до тижня STEM-освіти, учні 11-Г, Д, 10-Б,

В класів ліцею № 11 разом із класними керівниками відвідали Хмельницький

національний університет.

Ліцеїсти прослухали виступ заступника відповідального секретаря приймальної

комісії Мартинюка Андрія про особливості вступної кампанії у 2025 році та переваги

навчання у Хмельницькому національному університеті. Мартинюк А.В. розповів про

основні етапи вступу, зокрема про терміни подачі заяв, розрахунок конкурсного балу,

перелік пільгових категорій вступників тощо. Він підкреслив важливість ретельної

підготовки до вступу та надав рекомендації щодо вибору спеціальностей, які

відповідають інтересам та здібностям абітурієнтів.

Майбутні абітурієнти дізналися про нові можливості, які відкриває вступ до

Хмельницького національного університету, а також про підтримку, яку надає

університет своїм студентам під час навчання.
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У рамках цього заходу учні мали можливість долучитися до різних майстер-класів,

що дають змогу зануритися у світ професій, якими можна оволодіти під час навчання у

Хмельницькому національному університеті.

Учні зустрілись із представниками кафедр факультетів технологій і дизайну,

інформаційних технологій, факультету інженерії, транспорту та архітектури, економіки

та управління та взяли участь у таких майстер-класах:

«Хімічний квест» на кафедрі хімії та хімічної інженерії, програма якого включала

Kahoot-вікторину «Загадки хімії», а також експериментальну частину «Алхімія

сучасності». Яскраві хімічні досліди та інтерактивні завдання зробили подію

захопливою та пізнавальною.
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«Біохакінг», проведений кафедрою екології і біологічної освіти. Учасники

ознайомились з новим трендом у сфері здоров’я та самовдосконалення, на практиці

протестували деякі інструменти і методи. Біохакінг  допомагає людям змінювати

своє тіло, дієту та спосіб життя задля покращення фізичних можливостей – саме це і

стало темою обговорення.
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«Віртуальна реальність для створення твого fashion-образу», проведений кафедрою

технології та конструювання швейних виробів. До уваги учнів було представлено AR

та VR технології, що активно використовуються зараз у швейній галузі та індустрії

моди. Кожен охочий міг долучитися до створення модного образу за допомогою

окулярів віртуальної реальності, або створити власний дизайн моделі одягу на

віртуальному манекені у програмі Browzwear, Vstitcher.
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«Перший крок в індустрію моди», проведений кафедрою індустрії моди в легкій

промисловості. Він передбачав можливість для всіх зацікавлених у світі моди

зануритися в процес створення стильних аксесуарів із натуральної шкіри. Крім того

учасники мали можливість ознайомитися з різними видами натуральних шкір, їхніми

властивостями, особливостями обробки та використання у виробництві взуття та

аксесуарів.
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«Креативність у смартфоні: як створювати контент, що продає» було проведено

кафедрою маркетингу. Школярі проявили креативність та активність, створюючи

власні відеоролики, а студенти, долучені до проведення майстер-класу, вкотре

довели, що вони талановиті та драйвові фахівці майбутнього!
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“Поринь у світ дизайну”, проведений кафедрою дизайну. Майстер-клас був

інтегрований у виставку-презентацію студентських робіт, де відвідувачі  могли

ознайомитися з роботами, виконаними студентами кафедри дизайну під час

навчання.  Враховуючи широкий спектр професій у сфері дизайну, було проведено

п’ять майстер-класів з розробки: дизайну кімнати для студента (ст.викладач

кафедри дизайну Міль С.В.), 3D текстури засніженої поверхні (ст.викладач кафедри

дизайну Горний П.В.), дизайну етикеток енергетичних напоїв (викладачка кафедри

дизайну Янкович Н.В.), інтерактивного портфоліо (зав.кафедри дизайну Базилюк
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Е.В.) і, на завершення, для позитивного настрою – персонажа (ст.викладачка

кафедри дизайну Байрак Ю.О.). Поринути в атмосферу проведеної інтерактивної

виставки з майстер-класами можна переглянувши відео на YouTube-сторінці

кафедри за посиланням: https://youtu.be/O1XcH2wnusQ

“Робототехніка та мехатроніка в дії”, проведений кафедрою машин та апаратів,

електромеханічних та енергетичних систем. Це можливість познайомитися з

сучасними цифровими технологіями,  принципами тривимірного моделювання,

роботою програми для 3D моделювання SolidWorks, а також програмою-слайсером

для підготовки моделей до друку Ultimaker Cura. Крім того, учні відвідали

навчально-науковий центр ” Pilz” кафедри який оснащений навчальними стендами

для програмування мікроконтролерів Pilz, за допомогою яких симулюється процес

безпеки на виробництві та мали змогу зайнятися програмування робототехнічним

обладнанням в режимі реального часу.
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Такі профорієнтаційні заходи є надзвичайно важливими для майбутніх абітурієнтів,

оскільки вони дозволяють більш детально ознайомитися із освітніми програмами

університету. Дякуємо всім учасникам за яскраві емоції та круті ідеї! Чекаємо вас на

нових зустрічах в стінах ХНУ!

Інформація приймальної комісії
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Хмельницький національний університет, 2025
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